

Dřevařům z Pfeifer Holz záleží na dobrých vztazích se samosprávami

11.6.2025 - | Krajský úřad Plzeňského kraje

Zástupci Paktu zaměstnanosti Plzeňského kraje (dále ‚Pakt‘) v čele s náměstkem hejtmána Petrem Vankou zavítali ve středu 11. června do české pobočky rakouské rodinné firmy Pfeifer Holz s.r.o., která se již více než 75 let specializuje na zpracování dřeva a patří mezi tři největší světové výrobce šalovacích desek na světě. Sídli v Chanovicích na Klatovsku, další závod provozuje v Trhanově. Firma je dlouhodobým členem Paktu zaměstnanosti PK. Patří k těm, které sázejí na dobré vztahy se samosprávou obce i regionu.

„Chci vám za to poděkovat, vím od starosty Chanovic, že udržujete dobré vztahy a že je vaše vzájemná spolupráce velmi dobrá, což prospívá jak obci a jejím obyvatelům, tak i vašim zaměstnancům,“ řekl managementu firmy Pfeifer Holz s.r.o. **statutární náměstek hejtmána Petr Vanka** s tím, že je to již podruhé, co měl možnost chanovický závod navštívit. Potřeby rozvoje společnosti jako významného zaměstnavatele ve zdejší odlehle oblasti Klatovského okresu Plzeňský kraj podle něho velmi dobře vnímá. Dokládá to i silniční obchvat, který byl krajem vybudován pro ulehčení dopravy kulatiny do závodu a je vedený mimo obec.

Své pobočky má Pfeifer Holz v Rakousku, Německu, Česká republika a Finsku. Zaměstnává v nich cca 2 600 pracovníků. V Chanovickém závodě jich pracuje 430, v Trhanově 130. Firma tím patří k významným zaměstnavatelům Klatovského okresu a přispívá k jeho rozvoji. *„Všichni naši zaměstnanci jsou kmenoví. Agenturní zaměstnance využíváme případně jen na pomocné práce. Podařilo se nám dobře integrovat ukrajinské zaměstnance, kteří jsou u nás už deset let. Máme jich tu 80, mají tu své rodiny, děti chodí do školy a už si to bez nich ani neumíme představit,“* sdělila zástupcům Paktu **prokuristka a ředitelka HR firmy Pfeifer Holz s.r.o. Petra Moučková**. Nábor nových zaměstnanců není ve zdejší oblasti jednoduchý. Chybí hlavně elektrikáři, údržbáři a obsluha výrobních linek. *„Potřebujeme hlavně ty, kteří mají technické povědomí a chtějí chodit denně do práce,“* dodala **P. Moučková** s tím, že své zaměstnance sváží do chanovického závodu autobusy ze širokého okolí – Sušice, Blatné, Nepomuku a dalších míst.

I to je důvod, proč se firma snaží maximálně automatizovat výrobu. *„Naším cílem je především energetická soběstačnost a udržení výroby v Trhanově,“* zdůraznil **jednatel firmy Pfeifer Holz s.r.o. Michal Hamrožy**. Upřesnil, že firma využívá moderní technologie pro zpracování kulatiny, optimalizaci výroby a energetickou recyklaci. Od roku 2016 do svého rozvoje a technologií investovala 3 miliardy korun. Podle výrobního ředitele Vlastimila Kuby se však firma chystá modernizovat výrobu dál, zejména třívrstevných desek. Hodlá pořídit i nový výkonný filtr, který bude eliminovat polévatý prach v okolí. A počítají rovněž se zapojením se do evropských programů pro obnovu přírodních zdrojů.

Denně do ní přijíždí 100 – 120 kamionů kulatiny, kterou dokáží zpracovat. Ročně to je až 600 tis. m³ řeziva. Chanovický závod je přitom jediným, který dokáže zpracovat kulatinu o délce až 6 metrů a průměru 15 až 55 cm. Je plně integrovaný a zajišťuje 100% zpracování kulatiny na široké spektrum produktů: tj. na řezivo, masivní jednovrstvé i třívrstvé bednicí desky, pelety, brikety, lepené lamelové dřevo a ekologickou elektrinu.

V rámci dalšího prohloubení spolupráce s Paktem zaměstnanosti a Plzeňským krajem pak závěrem návštěvy představitelé firmy seznámili náměstka hejtmána Petra Vanku se svoji ideou možného využití jejich 26 členné firemní jednotky hasičů pro potřeby Integrovaného záchranného systému PK. „Máme představu, že by mohli pomáhat se zásahy tady v našem odlehlém okolí, kde je problémová časová dojezdnost,“ upřesnil **jednatel firmy Michal Hamrožy** s tím, že tito dobrovolníci jsou schopni zasáhnout jak u dopravní nehody, tak při likvidaci případných ekologických škod. **Náměstek hejtmána P. Vanka** na místě přislíbil, že s touto nabídkou firmy seznámí vedení Hasičského záchranného sporu PK.